SLYŠELI JSTE UŽ O ŠKOLNÍ INTEGRACI?
Chceme-li hovořit o školní integraci žáků, je nutné si tento pojem objasnit. Jedná se        o začlenění žáka se speciálními potřebami do života běžné školy, třídy. Řadíme sem děti       se zrakovým, sluchovým, tělesným nebo mentálním postižením, s vadami řeči, s lékařskou diagnózou autismus, se specifickými poruchami učení nebo chování, žáky zdravotně postižené z důvodu dlouhodobé nebo chronické nemoci, žáky se sociálním znevýhodněním – např. příslušníky jiných národností.
Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami jsou vzděláváni dle individuálních vzdělávacích plánů (IVP), které jsou zpracovány na základě školního vzdělávacího programu a respektují specifické vzdělávací potřeby žáků. Jde vlastně o dohodu mezi žákem, pedagogy a zákonným zástupcem, která shrnuje současné dovednosti a schopnosti žáka a zároveň určuje obsah a podmínky jeho dalšího vzdělávání a výchovy, upravuje metody a formy práce, umožňuje žákovi využívat speciální služby, např. osobního asistenta. Nejde pouze                  o akceptování postižení žáka, ale o jeho další rozvoj. Na sestavení IVP se podílí třídní učitel, vyučující příslušných předmětů, pedagogicko-psychologická poradna nebo speciálně pedagogické centrum, rodiče, případně další odborníci. Rodiče integrovaných žáků jsou průběžně informováni o postupu plnění cílů IVP. Integrovaným žákům škola zajišťuje speciální pomůcky, učebnice, pracovní listy a využíváme i software určený k nápravě (reedukaci) poruch učení. Žákům se specifickými poruchami učení jsou nabízeny na 1. stupni reedukační lekce. Pedagogové se stále vzdělávají v odborných kurzech a seminářích. Výhodou integrace žáka se speciálními potřebami je jeho příprava na život v dospělosti          v běžném prostředí, rozvíjení přátelství mezi ním a ostatními vrstevníky, snazší přijímání rozdílů mezi lidmi atd.
Pokud má být integrace úspěšná, je nutné pochopení nejen ze strany pedagogů, ale i spolužáků a jejich rodičů. Mnohdy je velmi obtížné vysvětlit, že žák je hodnocen či klasifikován jinak než jeho spolužáci, že jsou na něho kladeny odlišné nároky. Proto se obracíme na vás, rodiče, abyste chápali tento přístup k dětem, které ho potřebují.
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