Přihlášení do stravovacího systému

Stravovací systém provozuje pro naši školu firma Z – Ware, která má na starosti i vzhled a vlastnosti stránky, na které si žáci obědy přihlašují. Našim cílem bylo zpříjemnit objednávání obědů především rodičům malých školáků, ale i žákům, kteří jsou nemocní a v systému si mohou objednat či odhlásit obědy doma. Na stránce můžete sledovat i stav objednávek a zůstatek peněz na stravovacím účtu. Systém po objednání nahlásí, že se čeká na potvrzení terminálem. K tomu dojde v okamžiku, kdy počítač v jídelně stáhne data z webového serveru. Nečekejte tedy, že se to odehraje hned.
Uživatelské jméno a heslo: 
Každý žák obdržel od vedoucí školní jídelny variabilní symbol, který udává při platbě stravného. Poslední tři číslice z tohoto variabilního symbolu tvoří evidenční číslo, které se zadává do systému. 

Uživatelské jméno tedy tvoří prvních pět znaků z příjmení (bez čárek a háčků) a evidenční číslo. Stejné je i heslo. 

Pokud žák ztratí heslo, tak mu vedoucí školní jídelny přidělí nové.

Příklady: 

Jana Šebestová, variabilní symbol 50312 má uživatelské jméno a heslo sebes312

Pavel Vašátko, variabilní symbol 60015 má uživatelské jméno i heslo vasat15
Doba přihlašování:

Změnu v přihlášení oběda mohou žáci provádět nejpozději do 13.30 den před obědem, kterého se změna týká. Na pondělí mohou objednávku měnit v pátek do 13.30. 

Na začátku školního roku dostanou všichni žáci pokyny i evidenční číslo od svých třídních učitelů. Všem doporučujeme po prvním přihlášení změnit heslo, aby se vám k objednávání stravenek nedostal nikdo cizí. 
Pozor!!!
Při konzultacích s firmou Z – Ware jsme zjistili, že jméno i heslo je potřeba psát s malým prvním písmenem. V opačném případě se sice přihlásíte, ale systém vám neumožní změnu hesla. 

