[bookmark: _GoBack]Protože se v poslední době vyskytly dotazy k pověřenci – právnické osobě a ke zveřejnění kontaktů, připomínáme na základě metodiky MV ČR:
Dle Čl. 37, odst. 7 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) je   správce povinen uveřejnit kontaktní údaje pověřence a sdělit je dozorovému úřadu (ÚOOÚ). V případě Sdružení obcí Orlicko byl  členskými obcemi zvolen způsob sdílení pověřence, a to  doplněním stanov - rozšíření činnosti svazku o plnění úkolů pověřence (Čl. III Stanov ve znění z března 2018). Právně je tedy pověřencem Orlicko, fakticky však tuto činnost vykonává pracovník svazku, který je současně uveden jako kontaktní osoba.  Jde o formu sdílení pověřence na smluvním základě (Čl. 37, odst.6 GDPR), kdy smlouvu představují stanovy svazku. 
Obce tedy nezajišťují pověřence samostatně,  ale prostřednictvím své účasti v dobrovolném svazku obcí, který pro ně úkoly pověřence zajistí uzavřením smlouvy s osobou vykonávající činnost  pověřence
*********************************************************************************
Úřad pro ochranu osobních údajů uspořádal v srpnu  konzultaci pro pověřence. Ohledně způsobu zveřejnění bylo konstatováno,  že informace k pověřenci jsou většinou na webu umístěny v „Kontaktech“, nebo v samostatné rubrice  nazvané „GDPR“ nebo „Ochrana osobních údajů“ a nebo v rubrice „Povinně zveřejňované informace“.  Všechny tyto způsoby jsou správné včetně toho, že je uveden pouze jediný kontakt na pověřence, zpravidla e-mailová adresa.

Doporučujeme, aby členské obce zveřejnily kontaktní údaje k pověřenci  a stejně je sdělily dozorovému úřadu takto:
Pověřencem pro ochranu osobních údajů podle Obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) je dobrovolný svazek obcí
Sdružení obcí Orlicko
se sídlem Masarykovo náměstí  166, Žamberk

Kontaktní osobou fakticky vykonávající činnost pověřence je :
JUDr. Jana Hlavsová
Tel.: +420724117563
Mail: hlavsova@orlicko.cz
