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Základní škola Letohrad, Komenského 269 

Tel.: 465621351
            e-mail: komenskeho@zsletohrad.cz

Výroční zpráva školy za školní rok 2011 – 2012
Identifikační údaje
Základní škola LETOHRAD, Komenského ul. 269

Letohrad p. s. č. 561 51 

tel: 465/621351

komenskeho@zsletohrad.cz, www. zsletohrad.cz

Počet žáků k začátku školního roku 237, na konci 237   

2 oddelení školní družiny 


65 dětí
11 tříd 

první ročník
 
1 třída 

25 žáků 

druhý



1


18 

třetí 



1


28
čtvrtý 



1


27
pátý



1


22
šestý 



1


23
sedmý



1


26
osmý



2


34


devátý



2


34
Počet žáků je neustále klesající. 

Vzdělávací program
Ve škole se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu Každý má svou šanci, který je dle inspekční zprávy z roku 2010, v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem. 

Výuka cizích jazyků
Na prvním stupni se vyučuje anglickému jazyku od první třídy po jedné hodině týdně. Navazujeme tak na kroužek angličtiny probíhající v mateřské škole. 
Od třetí třídy je dotace tři – čtyři hodiny, dle ŠVP. 

Německý jazyk nabízíme formou volitelných předmětů a otevření vždy závisí na počtu přihlášených. Minimum je 7 žáků. V letošním školním roce žáci o výuku německého jazyka neprojevili zájem.
. 
Spolupráce se školami v regionu
V rámci spolupráce se Střední průmyslovou školou v Letohradě se žáci 9. ročníku zúčastnili v září akce na SPŠ. SPŠ Letohrad akci pořádala ve spolupráci s Univerzitou Pardubice (Dopravní fakultou Jana Pernera, Fakultou chemicko-technologickou a Fakultou elektrotechniky a informatiky) s názvem "Věda a technika na dvorech škol". Jednalo se o stanoviště jednotlivých fakult, jejichž cílem bylo ukázat svět moderních technologií, technické a přírodovědné disciplíny hravou formou a vzbudit nebo posílit tak zájem mládeže o technické a přírodovědné obory, případně je motivovat k jejich dalšímu studiu. Pro žáky byl připraven program - sportovní soutěž ve florbalu a malé kopané, kdy se utkala dvě družstva prváků SPŠ s žáky naší školy a školy U Dvora. Žáci nahlédli do odborných učeben a získali informace o studijních oborech SPŠ.  
Ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou se žáci 8. ročníku účastnili projektu Mladý technik, který pořádala taktéž SPŠ Letohrad.
Se Základní školou U Dvora se pravidelně setkáváme na Dnu dětí 1. 6. – pro špatné počasí se nekonal (10. společný ročník), při soutěžích, závěrečné štafetě a vzájemných návštěvách školních akcí. 
Letošní školní rok byl také ve spolupráci společné odborného semináře s J. Haldou na téma vývojová pedagogika a dynamika skupiny a organizace semináře pro rodiče o vývoji dítěte.
Kolegy ze školy U Dvora jsme pozvali na akci konference u příležitosti ukončení projektu OPVK Moderně nejen v přírodních vědách a společnou akci ke Dni učitelů v Rokytnici v Orlických horách.
Dobrá je vždy spolupráce při organizování okrskových a okresních sportovních soutěží (výpomoc a domluva v zapůjčení prostorů, organizaci,…).

Spolupracujeme s okolními školami ze spádových obcí (Lukavice, Písečná, Nekoř, Hnátnice, Verměřovice). Nabízíme výchovné a výukové programy, konzultujeme učební plány, učebnice, klasifikaci, konzultujeme přicházející žáky,…)

Úspěchy školy a další aktivity

Znalostní soutěže

AMAVET - Asociace pro mládež, vědu a techniku AMAVET, o.s. je nestátní, nezisková asociace dětí, mládeže a dospělých, jejíž cílem je vytváření a rozvíjení zájmu o vědu a techniku v České republice. Je pořadatelem řady soutěží a spolu s Pardubickým krajem pořádá i Festival vědy a techniky pro děti a mládež v tomto kraji. Letos se pořádal 5. ročník.
Karel Fajt a Láďa Hruška (9. b) - výrazně uspěli v okresním a poté v krajském kole Amavetu a za odměnu jeli na týdenní zájezd do Paříže. Kategorie základních škol už další kolo nemá.

Karel měl v hlavě robotickou ruku už delší dobu. Tvrdá a poctivá práce přinesla až neuvěřitelné výsledky. Do Lanškrouna, kde se konalo okresní kolo, odjeli kluci s funkčním výrobkem – mechanickou rukou, která uchopí krabičku od sirek a přenese ji na jiné místo. Kromě dobrého nápadu, zručnosti, technického myšlení a vytrvalosti byla cenná i materiální nenáročnost projektu. Běžné věci, které se našly doma v garáži - překližka, šroubky, motorky z rozbitých autíček, dráty. Porota to náležitě ocenila. 
Jakub Peřina (7. třída) - 2. místo v okresním kole zeměpisné olympiády a 4. místo v oblastním kole, 5. místo v okresním kole biologické olympiády, Romana Šafářová (7.) - 3. místo v okresním kole soutěže v poznávání přírodnin, Lukáš Uchytil (7.) - 9. místo v okresním kole biologické olympiády, Lukáš Uchytil a Eva Lipenská (7.) 6. - 10. místo v okresním kole matematické olympiády, Družstvo Kabaret (Eva Lipenská, Lukáš Uchytil, Jakub Peřina, Petr Hlaváček - 7.) - 4. místo v celostátní logické soutěži – Brloh,
 Hauptová K. (9.)- účast v okresním kole recitační soutěže.
Na prvním stupni vyučující zorganizovali přírodovědnou soutěž – poznávání živočichů a rostlin, na druhém stupni vedle matematických a češtinářských olympiád, proběhly soutěže v zeměpisu, přírodopisu s postupem do okresních kol.

Sportovní soutěže
Okresní kolo v přespolním běhu v Letohradě.
Účast v okrskovém kole ve florbalu. 
Hokejbal proti drogám -  podíl  na pořádání a účast. 

Halová kopaná 8. – 9. tříd účast v okrskovém kole.
Basketbal chlapci.
Coca-cola – fotbal pro malé.
Vybíjená 4. - 5. třída.
Běh údolím Jana Ámose v Brandýse nad Orlicí – 1. místo Denis Preclík (7.), 2. Kaplan Vojtěch (5.), 5. Lázničková Karolína (7.), 4. Peřinová Adéla (4.), 7. Lipenská Denisa (8.).
Přespolní běh v Letohradě.
K ocenění jsou mimoškolní úspěchy Lukáše Kavky, který získal medailová místa na mistrovství republiky v biatlonu.
Dopravní výchova

Dopravní výchova je zařazována do jednotlivých předmětů dle témat. Páté a čtvrté třídy se zúčastnily výukového programu organizovaného Animem Žamberk. Na základě získaných teoretických vědomostí žáci měli pochopit nutnost dodržování dopravních pravidel. Tím chránit zdraví své i ostatních. V závěru programu prošli zkouškou na dopravním hřišti a získali „řidičský průkaz“.
Na druhém stupni je dopravní výchova uskutečňována v rámci výuky tělesné výchovy, praktických činností. Prakticky také při přecházení na jiná sportoviště a stanoviště.

Ekologická výchova

Žáci jsou vedeni k ochraně přírody a třídění odpadů. Škola má zaveden systém tříděného odpadu. Třídí se papír, plasty, tetrapaky, nebezpečný odpad do barevných nádob shodných s velkými kontejnery umístěnými po Letohradě. Navazujeme tak na systém třídění odpadů ve městě. 
Žáci prvního stupně v rámci ekologické výchovy navštěvují pravidelně skládku v Libchavách. Na druhém stupni je zařazována prohlídka letohradské čističky odpadních vod. 
Doplněním výuky – vzdělávací exkurze a pravidelné projekty:
Pravidelné projekty

Halloween

Aprílové učení

Pejsci pro 1. třídu

Andělské učení

Děti čtou rodičů. Rodiče čtou dětem

Čtením pomáháme

Lidské tělo

Vesmír

Příroda nám není lhostejná

Dopravní výchova

Den zdraví

Zimní den

Filmová noc

Letní den

Den dětí

V květnu jsme po delší době zkusili celoškolní projektový den. Po jednotlivých ročnících učitelé připravili činnosti, které doplňovali ŠVP.

1. - 5. třídy se zabývaly Finanční gramotností. Cílem bylo, aby se žáci seznámili se základy hospodaření v rodinách. Získali tak zábavnou formou představu o hodnotě peněz a jejich využití, což si prakticky vyzkoušeli v obchodech na jednotlivých druzích zboží.

Šestá třída V Šedivském lomu zkoumala činnost vody, pozorovala přírodu, sbírala byliny. Následně ve škole vyhodnocovala, zařazovala byliny a vařila čaj. Po chodbách školy připravila výstavu nasbíraných bylin. 

7. třída. Žáci vyhodnocovali frekvenci dopravy, měřili rychlost motorových vozidel projíždějících před školou. Bohužel nemohla přijet domluvená hlídka státní policie (řešení případu). 

8. a třída měla téma Tradiční jídla našich předků. Žáci vytvořili prezentaci na notebooku jak jedli staří Slované, typická jídla kuchyně našich předků. Následovala příprava pracovního místa a jednotlivých ingrediencí - škrabání brambor, kořenové zeleniny, výroba jíšky, příprava místa pro stolování. Zaměřili se také na hygienu práce a úklid pracovního místa. I učitelům dali ochutnat výbornou českou bramboračku a bramborové placky.

8. b třída se zabývala projektem Sněžky. Měření nadmořské výšky (schodů), zpracování tématu z hlediska podnebí, pohoří, vegetačního pásma,… a po schodech si i Sněžku vyběhli a měřili tepovou zátěž. Ochutnali i krkonošské kyselo. 

9. třídy se zabývaly finanční gramotností z hlediska sestavování rodinného rozpočtu, hrubé a čisté mzdy, daní, spoření,... Žáci byli sami překvapeni, co obnáší „vyjít s penězi“.

Kulturní výchovné a vzdělávací akce doplňující výuku
Beseda s autory literatury faktu

Filmové představení Lidice

Uhřínov

Výstava hlodavců

Vlastivědná Olomouc

Slavkov

Vysoké Mýto

SOŠ UO

Beseda se starostou a prohlídka MÚ Letohrad

Praha

Beseda o terorismu

Příhody čertíka Julínka

Vánoční nadílka zvířátkům

Bubáci a hastrmani

Hrnečku vař

Hrabě – historie

Eliščiny pohádky

Výstava origami
Vánoční koncert ZUŠ letohrad

Beseda s mluvčí policie

Beseda rodičů s psycholožkou

Beseda s p. Skalickou  - tradice

Láska ano, děti ještě ne

Další akce podporující školní vzdělávací program
Běh naděje v Letohradě

Dráhy dětem

Keramika s rodiči

Cyklo výlet do Cakle

Odpoledne s deváťáky – 1. a 9. třída
Den otevřených dveří v Lukavici

Charitativní sbírky – Bílá tužka, Emil

Mámy pro mámy – získání certifikátu

Práce se třídou – problémové záležitosti

Testování žáků 5. a 9. tříd

Koncem školního roku všechny třídy uskutečnily třídní výlety nebo několikadenní putování za poznáváním okolí a České republiky. Je veden přehled plánovaných exkurzí a akcí.

Keramický kroužek
Je nabízen především žákům, u kterých není zabezpečeno aktivní trávení volného času. Chceme tak předcházet výchovným problémům. 
Kroužek basketbalu
Jednou za týden se chlapci 6. – 9. třídy schází na basketbal s p. Pupíkem. Připravují se tak na okresní soutěž, kde si ověřují svoje dovednosti s ostatními školami.
Žákovská školní rada 

Zástupci tříd 4. – 9. se scházeli 1 – 2x za měsíc, dávali náměty, podněty ke zlepšení chodu školy.  Jejich aktivita se lepší. Nápomocen je vždy určený učitel. Rada se podílela především na Adopci na dálku, školním hlášení, organizačním zabezpečení znovuzřízeného pingpongového stolu. 

Adopce na dálku 
Byla v letošním školním roce po 7 letech ukončena. Ve škole je vytvořena malá výstava o průběhu studia adoptovaného Samuela. 
Nadále se budeme věnovat spíše jednorázovým akcím, které budou podporovat potřebné.
Výcviky
Adaptační kurz. Šestá třída v září absolvovala adaptační kurz v Pastvinách pro seznámení a plnění kompetencí daných ŠVP. 
Lyžařské kurzy. V únorových dnech se žáci 7. - 9. tříd zúčastnili týdenního lyžařského výcviku v Deštném v Orlických horách. 

Plavecký výcvik absolvovali žáci 1. – 4. tříd.  Třetím a čtvrtým třídám kurz částečně hradí škola. První a druhé třídy si výcvik hradí samy.

Lyžujeme se Sluníčkem. Využili jsme nabídku lyžařské školy v Čenkovicích a dětem 1. – 5.  tříd jsme nabídli kurz sjezdového lyžování pro začátečníky a pokročilejší. Zúčastnilo se 18 žáků a každý den dojížděli do Čenkovic. Kurz byl poznamenán nepřízní počasí - návaly sněhu, vítr a musel být vypsán náhradní termín.

Vodácký kurz. Druhým rokem byl nabídnut vodácký kurz, letos Sázava. Pro zvyšující se zájem tento kurz zařadíme do ŠVP.
Další akce školy
Sportovní odpoledne pro 1. třídu  - program zajišťují žáci 9. třídy.
Tradiční sázení stromků žáků 1. třídy.
Den zdraví s Během naděje.
Zápis do první třídy.
Pasování prvňáčků.
Den dětí naposled se školou U Dvora (návrhy z řad učitelů). V příštím roce si budeme tento den organizovat samostatně.
Setkání bývalých zaměstnanců Ve Dvoře.
Karnevalové učení na prvním stupni.
Slavnostní vyřazování žáků devátých tříd za účasti pana starosty.
Slavností ukončení školního roku v tělocvičně.
Pasování na čtenáře v letohradské knihovně.
Školní družina byla naplněna na 65 žáků 1. – 4. třídy. Vychovatelky mají vypracován celoroční plán akcí, zpravidla tematicky zaměřené, a plány týdenní. Ve své činnosti se snaží čas vyplnit jak povinnostmi – příprava do školy, tak výchovně účelně vedenými aktivitami. Z jejich činnosti je i řada prací, které se využívají k výzdobě školy. 

Každé dva měsíce ŠD pořádá plavání do bazénu v České Třebové. To se doplňuje žáky tělesné výchovy z 2. stupně. 
Výsledky ve výchově a vzdělávání 

Poprvé proběhlo celostátní testování žáků 5. a 9. tříd. Testování připravila Česká školní inspekce. Výsledky testování jsme probírali na pedagogické radě a udělali závěry a opatření pro další období. 

Žáci mohli vypracovávat 2 úrovně – základní a těžší. Deváté třídy byly v základním testu lehce nad celostátním průměrem v M a ČJ.  Pátá třída nad průměrem ČR v Aj v základu a v těžší verzi v Cj. 
Sami testujeme žáky 3. třídy (konec prvního vzdělávacího období) formou testů SCIO. Polovinu nákladů hradí Nadační fond, polovinu rodiče. S výsledky pracujeme a sledujeme vývoj dítěte. 

Škola získala Certifikát od společnosti SCIO za aktivní přístup k hodnocení kvality vlastní výchovné vzdělávací činnosti.
Prospěch žáků
32 žáků z 237 bylo v péči pedagogicko-psychologické poradny pro výukové problémy, ojediněle výchovné problémy. 
Na konci roku bylo 17 vyznamenání. 

Neprospěli 4 žáci, kteří v srpnu konali opravné zkoušky. Všichni postoupili. Jeden žák 9. třídy byl hodnocen  3x nedostatečnou a neměl možnost konat opravnou zkoušku.
Chování
Bylo uděleno 33 pochval za vzornou přípravu, velké zlepšení a přístup k výuce, reprezentaci školy a města na soutěžích přírodovědních, sportovních i krajského rázu, za pracovitost, práci na školním časopisu ŽÁN, v dětské školské radě, ochotu, pomoc při úpravách a údržbě školy, dlouhodobou starost o třídní knihu.
Uděleno 8 napomínání třídního učitele za nedbalou příprava na výuku, časté zapomínání pomůcek a domácích úkolů.
Důtka třídního učitele 7x za časté zapomínání, nedbalou příprava na vyučování, časté zapomínání, neplnění domácí přípravy.
Důtka ředitele školy 2x za nedbalou příprava na vyučování, časté zapomínání, neplnění domácí přípravy, nevhodné chování, ničení školního majetku, nevhodné vyjadřování, provokování a napadání spolužáků.
Udělen jednou třetí stupeň z chování za záškoláctví, krádeže, lhaní, vyhrožování, neplnění školních povinností.
V průběhu školního roku byly řešeny kázeňské přestupky – prokázaná šikana, krádeže. 

Přijímací řízení

Z devátých tříd odcházelo celkem 37 žáků, z toho 3 z 8. třídy. Další 4 žáci přešli z 5. očníku na LSG Letohrad. 
Na obory s maturitní zkouškou bylo přijato 24 žáků (65%) s výučním listem 13 (35%).
Integrované děti 

Počet integrovaných žáků bylo 32. Z toho 7 žáků mělo výuku podle vypracovaného individuálního studijního plánu. U dalších žáků bylo ve výuce přihlíženo k jejich zjištěným vadám. 
Péči jsme věnovali 8 cizincům (Moldavsko, Vietnam, Ukrajina). Snažili jsme se je co nejdříve zadaptovat do prostředí školy a doučováním zlepšit jejich komunikační schopnosti.
Úzce spolupracujeme s Pedagogicko psychologickou poradnou v Ústí nad Orlicí.

Nadační fond

Správní rada byla znovu obnovena u krajského soudu a za nového revizora (za odstupujícího pana Tarašku) byl jmenován ing. Zdeněk Kotlář. Sešla se 1x za rok. 

Jednou za rok jsou rodiče a příznivci školy osloveni za přispění do NF. S menšími či většími úspěchy jsou oslovováni sponzoři. V tomto školním roce se podařilo sponzorsky získat do NF, mimo příspěvků rodičů, 18 000,- Kč. Příspěvek od rodičů činil 19 769,- Kč.
Z jeho prostředků jsou poskytovány příspěvky na reprezentaci školy, jízdné pro žáky, hrazeny odměny pro žáky, nakupovány knihy do školní knihovny a nadstandardní pomůcky, příspěvky sociálně slabým žákům na akce pořádané školou. 

V letošním roce se zakoupil systém stavebnic Fischer pro výuku technických předmětů v hodnotě 20 000,- Kč.

Stav účtu k září 2012 je 31 860,- Kč. 

Školská rada  

Sešla se 2x do roka. Schválila výroční zprávu a zajímala se rozpočet školy. Vyjadřovala se k upravovanému školnímu a klasifikačnímu řádu, školním akcím. Byla seznamována se závažnými řešeními školní a školské problematiky. 
Charakteristika školního roku

Průběh školního roku byl poznamenán některými skutečnostmi, které jeho průběh ovlivnily:

Nemocenské a nástup na mateřskou dovolenou. Výuka byla zajištěna pedagogy na částečné úvazky.
Fungující internetové stránky školy, které vede p. uč. Pupík Petr. Vyučující musí po každé akci do 3 dnů odevzdat příspěvek pokud možno s fotem. Na příspěvcích se podílejí i žáci.
Dobrá je spolupráce s Městskou policií a Českou policií. Vypomáhá při přesunech žáků mimo školu nebo při nástupech na akce do autobusů.

Grant z OPVK Moderně nejen v přírodních vědách CZ.1.07/1.1.03/03.0006 (pracovně nazýván velký grant), který byl započat v roce 2010 a srpen 2012 je jeho ukončení. Část financí byla postupně věnována na proplacení práce pedagogických pracovníků na tvorbu výukových materiálů, pokusů, vzdělávání učitelů, část na vytvoření výukového webu na stránkách školy www.zsletohrad.cz, část na technickou vybavenost školy a moderní pomůcky. 
Projekt OPVK CZ.1.07/1.4.00/21.0115 Peníze do škol (pracovně nazýván malý grant), který jsme rozjeli v červnu 2010. Jeho ukončení bude v únoru 2013. Ten byl rozpracován na dělení tříd při výuce jazyků, technických předmětů, tvorbu výukových materiálů DUMů (digitální učební materiály), vzdělávání vyučujících, nákupu pomůcek, učebnic.
Rozjeli jsme dvou měsíční zkušební provoz elektronické třídní knihy. 
Bylo posunuto zahájení školního roku na 5. 9. 2011 z důvodů rekonstrukce (výměny oken, zateplování).
Byly využity 4 dny ředitelského volna – 2 organizační v září, 2 – na vzdělávání pedagogického sboru.

Charakteristika pedagogického sboru

Počet pedagogických pracovníků : 

18
Ředitelka




  




  1

Skácelíková Pavla
Zástupce



 



  

  1

Pupík Petr
Výchovná poradkyně



   
 
  1

Vohníková Blanka
Preventistka



  




  1

Čečetková Eva
Vychovatelky školní družiny

 
  
  2 

Nová Hana, Franzová Renata
1. st. ZŠ – pedagog. pracovníků

  
  
  5 

Augustová Helena (zástup v době lázní Malý Petr), Pražáková Ilona, Bartoňová Renata, Hrdinová Hana, Václavíková Lenka
2. st. ZŠ – pedagog. pracovníků

        
  7  ( z toho 2 muži ) Rybka Evžen, Hovorka Jiří, Hatková Jarmila, Peřinová Marcela (zkrácený úvazek), Vrbová Jitka, Novotná Petra (částečný úvazek), Venclová Lenka (v době nemoci a nástupu na mateřskou dovolenou zástup Stoklasová Petra, Moskvová Jitka)
Věkové složení pedagog. pracovníků
Do 30 let – 2

31 – 40 let – 0
   41 – 50 let – 9      51 – 60 let – 7



počet mužů  -  3   
počet žen  - 15     
počet dojíždějících  -  7
Provozní zaměstnanci
5 

1 školník

3 uklizečky 

1 hospodářka

zaměstnankyně školní jídelny – 7 (částečné úvazky), z toho 1 vedoucí, 1 ekonomická síla na částečný úvazek

Vzdělávání pedagogických pracovníků

Vzdělávání bylo částečně ovlivňováno zapojením do grantu Moderně nejen v přírodních vědách a Peněz do škol. Museli jsme splnit dané podmínky. 

Vedení školy se účastnilo seminářů zaměřených na evaluaci, leaderem ve své organizaci, seminář související s granty, zákoník práce, tvorba testů, práce s nadanými žáky, inovace ve výuce, bezpečný internet, počítač ve škole, kaučink, Bakaláři – třídní kniha.
Vyučující se zúčastnili kurzů: Sebezkušenostní, Jak na to, Aby děti četly, geologický kurz, přehlídka škol, Matematika v každodenních situacích, Čtenářská gramotnost, semináře k interaktivní tabuli, Práce s dětmi s SPU, vzdělávání cizinců, Výtvarné proměny odpadového materiálu, Dyskorunka zaměřená na výukové vady, seminář pro výchovné poradce a preventisty, Multikulturní výchova, Finanční gramotnost, doškolovací lyžařský kurz, Laboratorní úlohy, Aplikace v matematice, Učení o přírodě, tvorba výukových programů, nízkoprahové centrum, Hravé činnosti v prvouce.
Zpravidla na seminář jezdil jeden učitel a ten předává informace na pedagogických radách nebo v předmětových komisích.

Uskutečnil se společný dvoudenní seminář (využití ředitelského volna) – J. Beníšek pokračování v komunikaci, naslouchání, vyjednávání, motivace, vedení týmu a J. Halda – dynamika skupiny, vývojová pedagogika.
Škola je školícím akreditovaným střediskem SIPVZ (statut informačního centra). Prostřednictvím koordinátora ICT pana Pupíka Petra škola poskytuje metodickou pomoc okolním školám. 

Aprobovanost výuky

ŠD  –   

100 %

1. st. –  

100 % v každé třídě kvalifikovaná učitelka, pracovní a výtvarné výchovy vyučovaly vychovatelky, tělesnou výchovu vyučující Tv

2. st. -   

  87 %  (neaprobovaně se vyučovala Vv, Pč, částečně D)
Oblast materiální a hospodářská

Všechny kmenové učebny jsou vybaveny dataprojektorem.
Všechny třídy 1. stupně jsou vybaveny interaktivní tabulí.

Na 2. stupni jsou umístěny 2 interaktivní tabule v odborných učebnách.

Na velmi dobré úrovni je vybavenost učebny fyziky a chemie, jazyková učebna, učebna Př, Z, Vv, Hv, Pč. Jedna počítačová učebna s 18 počítači a druhá se buduje na počet 14. Neustále se obnovují a doplňují sbírky kabinetů a učebnice.
Celá škola je zasíťována. V každé učebně je počítač s přístupem na internet. Dokupovaly se učebnice a pomůcky.
Po celý rok procházela škola rekonstrukcí - dokončení výměny oken a zateplování, a s tím související další práce. Termín ukončení byl 31. 8 2012. Dá se říct, až na menší úpravy, že byl termín dodržen.
Škola je nadstandardně vybavená. K tomu z velké části přispěly dotace EU. 
Spolupráce 

Spolupráce s pedagogicko psychologickou poradnou je na výborné úrovni. Preventistka společně s výchovnou poradkyní vypracovávají plán potřeb monitorování třídních kolektivů. Probíhala návštěva odborníka v šestých třídách za cílem seznámení žáků, tvorby nového kolektivu a sblížení se s novou třídní učitelkou. Pracovníci po dohodě navštěvují i adaptační kurzy. 
Další spolupráci rozvíjíme v oblasti výchovného poradenství, vzdělávacích seminářů.
Spolupráce s kurátorkou je zaměřena na řešení závažnějších výchovných problémů, besedy s vycházejícími žáky o právech a povinnostech a dalšími potřebnými besedami s rodiči.

S  úřadem obce s rozšířenou působností v Žamberku v oblasti statistických hlášení. 
S Úřadem práce v Ústí nad Orlicí v otázkách volby povolání a volných míst. 
S odborem sociální péče v Žamberku. 
S městskou policií, státní policií, Kulturním centrem Letohrad, se spolky Letohradu a sportovními oddíly.
Spolupráce je na velmi dobré úrovni.
Navázali jsme spolupráci s Mostem pro lidská práva (zajišťuje integraci cizinců v ČR) se sídlem v Pardubicích. Spolupracovali jsme v oblasti výuky cizinců – našich žáků, kterých bylo 8. 

Škola pronajala učebnu pro výuku cizinců, která probíhala každou neděli dopoledne, i o prázdninách. Ti se připravovali na pobyt v ČR a skládání zkoušek z ČJ. 
Spolupráce s Městem Letohrad 

Zejména v oblasti financování a rekonstrukce školy a jejího vybavení. 
Komise pro výchovu a vzdělávání se schází 2 - 3x do roka. Svolává ji zástupce města. Snaží se hodnotit a vytvářet koncepci školství v Letohradě. Průběžně se snaží řešit problémy letohradského školství. 

Spolupráce s rodiči
Forma spolupráce se uskutečňuje hlavně prostřednictvím třídních schůzek a to 2x  ročně, v polovině listopadu a dubna. Vedeme a vyhodnocujeme účast na třídních schůzkách. Informujeme rodiče o úspěších a problémech. 
Dále nabízíme individuální jednání průběžně po dobu celého školního roku, kdykoliv po předběžné domluvě. Obě formy spolupráce jsou bez vážnějších problémů. 

Lepší je spolupráce s rodiči žáků nižších ročníků a rodičů šesté třídy. Tito rodiče se vcelku intenzivně zajímají o dění ve škole a o svoje děti. 
Proběhla schůzka s rodiči žáků šesté třídy na začátku září. Rodiče byli upozorněni na změny ve výuce, domlouvají se akce na další školní docházku. 
V listopadu proběhla schůzka s rodiči žáků devátých tříd k volbě povolání. 
S pozvanými rodiči jsou projednávány výchovné problémy, ředitelské důtky, zhoršené známky z chování. 
Prezentace školy na veřejnosti

Pravidelně každý měsíc dodáváme příspěvky do Letohradského zpravodaje o dění a chodu školy. Přispívají učitelé i žáci. Příspěvky do Orlických novin jsou nahodilé, dle závažnosti.

Dobře fungují webové stránky školy, kam p. uč. Pupík průběžně dává informace o činnosti školy i s fotografiemi. Vyučující 1. - 5. třídy si tvoří vlastní webové stránky tříd. 
Kroniku školy od roku 2008 vedla p. uč. Václavíková Lenka, po p. uč. Peterkové. Je v ní podrobně popisována činnost školy. Možnost nahlédnutí do kronik od roku 1903 je v ředitelně. 
V roce 2011 ředitelka rozhodla:
Dodatek kroniky školního roku 2010 - 2011. 
Rozhodnutím ředitelky školy to je poslední zápis do školní kroniky. K rozhodnutí přivedlo to, že škola je povinna vést dokument“ výroční zpráva“, který téměř ve všem kopíruje kroniku. 

Výroční zprávy a elektronická kronika roku 2010 – 2011 budou po pěti letech tisknuty a zakládány svázané v písemné formě (pokračování kronik). Za to bude zodpovídat ředitelka.
ŽÁN – žákovský časopis

Třikrát za školní rok žáci připravili časopis s vlastními příspěvky. Byli vedeni p. uč, Vrbovou Jitkou a Pupíkem Petrem. Časopis prodávali rodičům a veřejnosti. Výtěžek z prodeje předávali do Nadačního fondu.
Záměry a perspektivy školy – koncepce školy

Oblast vzdělávací 

Nadále budou probíhat úpravy školního vzdělávacího programu.
Škola se bude snažit a hledat cesty k větší motivaci žáka ve vzdělávacím procesu. Bude se snažit o zvýšení jeho podílu na svém vzdělávání. Bude podněcovat k samostatné práci, vyhledávání dat, správnému zpracování informací. Z žáků se bude snažit učinit subjekt vzdělání

Škola bude pokračovat v rozjeté činnosti předmětových komisí (tematické plány, plnění a úpravy ŠVP, sjednocení klasifikace a požadavků na žáky, rozvržení učiva, dělení do skupin, nákup učebnic a pomůcek).
Škola se bude snažit zabezpečovat další koordinaci výuky cizích jazyků na ZŠ a spádových školách, sjednocení učebních plánů a jejich návaznost.  
Škola se bude zaměřovat na žáky se sociálním znevýhodněním, věnovat pozornost cizincům.
Škola bude podporovat technické vzdělávání.   

Škola se bude snažit navázat spolupráci se zahraniční školou nebo se účastnit projektů s mezinárodní účastí.                                   

Oblast výchovná   

Rozvíjet základní morální vlastnosti žáků, uvědomění si zodpovědnosti za své chování. Působit prostřednictvím třídních učitelů, výchovného poradce a preventisty a všech dalších vyučujících v oblasti protidrogové prevence. Spolupracovat s rodiči a co nejvíce eliminovat nežádoucí jevy. Společně tvořit a plnit preventivní plán školy.
Rozvíjet ekologické myšlení žáků i učitelů, domýšlení důsledků, praktické činnosti - výpomoc ve městě a místních podnicích.
Oblast řídící
Hospitační činnost zaměřit na vzájemné poznávání, spolupráci v přístupech k žákům a
pomoc začínajícím učitelům. Motivovat ke spolupráci. Přehodnocovat výchovná opatření (zápisy do žákovských knížek,….). Zapojovat všechny vyučující do výchovných problémů a jejich řešení. 
Kontrolní činnost zaměřit na plnění osnov a ŠVP, dodržování tematických plánů, využívání metod k zapojení žáků do procesu, činnostní zážitkové učení, využívání nově zřízených učeben a nakupovaného materiálu a pomůcek. Z toho vyhodnocovat další potřebné nákupy pomůcek.
Kontrolovat pedagogickou dokumentaci, její správné a včasné vyplňování.
Pedagogická rada slouží jako poradní orgán vedení. Závěry z porad jsou zpravidla na základě hlasování. 
Bude podporováno další vzdělávání pedagogů a tvořen plán DVPP.
Nadále spolupracovat s kolegiem (náhrada za odbory) – zástupci I. a II. stupně, kteří konzultují s vedením personální a finanční problémy. Kolegium dává zpracované návrhy z řad zaměstnanců na změny vnitřních předpisů, chodu školy.
Oblast materiální

Udržování budovy v solidním stavu. Postupné malování prostor školy. Na každý rok mít plán oprav a údržby. Průběžně doplňovat a obnovovat sbírky, kabinety, žákovskou a učitelskou knihovnu. Postupně neustále modernizovat počítačovou síť. 

Školní zahrada je zatím problém. Údržba skleníku je neefektivní. Bude snaha o dohodu s městem, vypracovat vizi pozemku, aby se mohl vypracovat plán prací a financí.  Není znám výhled a to brzdí vývoj. Škola má zájem vybudovat školní hřiště a prostory k trávení volného času (i pro veřejnost). Využití školního asfaltového dvora pro volný čas.
Udržovat a obnovovat výzdobu školy a tím zlepšovat prostředí.
Spolupráce s veřejností
Škola chce motivovat rodiče a veřejnost k zájmu o výchovně vzdělávací proces. V případě potřeby organizovat brigády při úpravách ve škole a kolem školy.
Pořádat dny otevřených dveří nebo akce pro veřejnost a školu tak více zpřístupnit. Po domluvě je možné sledovat děti při výuce.
Výstava žákovských prací pro veřejnost a častěji se prezentovat. 
Zainteresovat rodiče do školních akcí. Organizovat společné výchovné akce s rodiči. Zvýšit účast žáků a pedagogů na veřejných akcích.
Personální zajištění 
Snaha o co největší aprobovanost. Zajišťování výuky v době dlouhodobých nemocí zástupy. Motivovat pracovníky k dalšímu vzdělávání potřebnému k moderní výuce. Vytvářet dobré pracovní podmínky. Reagovat na připomínky zaměstnanců.

Počet zaměstnanců (případné propouštění) bude záležet na počtu žáků (otevřených prvních a šestých třídách).

Rozpočet školy za rok 2011
Rozpočet školy i se školní jídelnou na provoz přidělený zřizovatelem za rok 2011 činil 
 2 557 000,- Kč
Grant z OPVK Moderně nejen v přírodních vědách CZ.1.07/1.1.03/03.0006, srpen 2012 jeho ukončení














 2 712 379,- Kč



Peníze do škol ukončení únor 2013
(postupné čerpání)

 1 362 017,- Kč
Příjmy celkem činily











16 510 910,- Kč
Výdaje celkem












16 617 700,- Kč










Hospodářský výsledek školy skončil se ztrátou



     106 790,- Kč 

Dotace na mzdy činily z Pardubického kraje



      10 060 000,- Kč

Finanční prostředky na platy byly přerozděleny beze zbytku.

Částka přidělená z rozpočtu Pardubického kraje na výuku, pomůcky, plavání, cestovní výkazy, vzdělávání činila 









     160 000,- Kč 

a byla plně vyčerpána.

Letohrad 7. 10. 2012 




Zprávu vypracovala Skácelíková Pavla
Výroční zpráva byla schválena Školskou radou 26. 11. 2012

