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Vnitřní řád školní jídelny

[bookmark: _GoBack]Vnitřní řád školní jídelny upravuje práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců a všech pracovníků školy, organizaci provozu jídelny, podmínky pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví a podmínky pro zacházení s majetkem ze strany strávníků.
Vnitřní řád školní jídelny vychází ze zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon a vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování.
Školní jídelna při Základní škole v Letohradě zabezpečuje stravování žáků ZŠ a LSG v době jejich pobytu ve škole. Dále umožňuje stravování vlastních zaměstnanců a stravování cizích strávníků.

1. Práva a povinnosti stravovaných žáků a jejich zákonných zástupců 
Žáci mají právo denně odebrat jeden oběd v ceně potravin. Obědem se rozumí polévka, hlavní jídlo, nápoj a případně doplněk ovoce, salát, moučník. 
Výjimkou je první den nemoci, kdy lze vydat oběd do jídlonosiče, pokud nebylo možno oběd včas odhlásit. Ostatní dny nemoci bude oběd, pokud nebyl odhlášen, účtován za plnou cenu!
Objednání a odhlášení stravy je možné na objednávkových terminálech, na internetu, telefonicky na čísle 465 620 536 nebo v kanceláři ŠJ. Objednání a odhlášení stravy na následující den je vždy od 7.00 – 13.30 hodin. Internetové objednávání je www.zsletohrad.cz. Přístupové heslo k objednávání přes internet si vyžádejte v kanceláři ŠJ. Objednání a odhlášení stravy přes internet na následující den je do 13.30 hodin. 
Školní výlety a ostatní akce si každý strávník je povinen odhlásit sám.
Stravování ve školní jídelně v době prázdnin je za plnou cenu (potraviny + režie). 

Zákonný zástupce má právo na informace týkající se provozu školní jídelny (viz. Vnitřní řád jídelny), na informace týkající se výroby stravy (alergeny, suroviny atd.) a nahlížet do jídelních lístků.
Povinností zákonného zástupce je hradit včas stravné, dodržovat Vnitřní řád jídelny a nahlásit případné změny týkající se strávníků, ukončení stravování apod.

Ve školní jídelně máme bezstravenkový systém. Každý strávník musí mít čip (zálohově zakoupený v hodnotě 50,-- Kč), který slouží po celou dobu stravování. V případě, že si strávník zapomene čip, objednaný oběd dostane na základě vydané náhradní kartičky v kanceláři ŠJ. V případě ztráty či poškození čipu si musí strávník zakoupit nový. Po ukončení stravování lze nepoškozený a funkční čip vrátit a strávníkovi bude záloha 50,--Kč vrácena.

Stravné se platí bezhotovostně na účet Základní školy v Letohradě číslo účtu 8512900287/0100, variabilní symbol je strávníkovi přidělen při přihlášení ke stravování ve školní jídelně. Finanční hotovost je přijímána pouze ve výjmečných případech v kanceláři ŠJ. Protože se jedná o kreditní systém plateb za poskytované služby, je nutné si udržovat potřebný zůstatek na účtu strávníka. Každý rodič, žák nebo cizí strávník je povinen tento účet pravidelně sledovat. V případě nedostatečné hotovosti nelze oběd objednat.
Přeplatky se převádí automaticky na následující školní rok. Na konci školního roku tj. poslední týden v červnu lze vybrat přeplatky na stravném v hotovosti, u žáků je třeba písemný souhlas rodičů.
Po ukončení stravování je strávník povinen účet zrušit a požádat o převedení hotovosti na účet nebo si může přeplatek vyzvednout v hotovosti. Nevyzvednuté zůstatky strávníků podléhají ustanovením zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku § 100, 101. Školní jídelna tyto přeplatky po ukončení uplynulé zákonné lhůty 3 let zúčtuje do tržeb.


2. Organizace provozu a vnitřní režim školní jídelny.
Výdejní doba oběda:
Výdej obědů pro veřejnost ( cizí strávníky)	            11.00 - 11.30 hodin
Výdej obědů do jídlonosičů:				11.00 - 11.30 hodin
Výdej obědů pro žáky, studenty, učitelé:		11.30 - 13.30 hodin
V době výdeje od 11.30  - 13.30 hodin je z hygienických důvodů výdej pouze na talíř.
Výdejní doba o prázdninách je od 11.00 hodin – 12.00 hodin
Oběd se skládá z polévky, hlavního chodu a nápoje, popř. doplňku: salát, ovoce, moučník.
Nápoj si strávník vybere podle chuti z vody, džusu nebo čaje, popřípadě mléka bílého nebo ochuceného.
Školní jídelna zodpovídá za kvalitu stravy do okamžiku jejího výdeje. Strava je určena k okamžité spotřebě. Za neodhlášenou nebo neodebranou stravu se neposkytuje náhrada. 
Do školní jídelny vstupují pouze strávníci, kteří mají objednaný oběd.
Seznam alergenů je uveden na jídelním lístku i internetových stránkách. Školní jídelna nezajišťuje dietní stravování.

Ceny stravného pro školní stravování:
ve výši finančního normativu dle vyhlášky č.107/2005 o školním stravování:

Žáci 7 - 10 let:			23,-- Kč
Žáci 11 - 14 let:			27,-- Kč
Žáci 15 a více let:		37,-- Kč

Zařazování žáků do kategorií se řídí jejich věkem dosaženým v průběhu školního roku. Školní rok začíná 1. září a končí 31. srpna následujícího roku - § 24 školského zákona č.561/2004 Sb.

Plná cena oběda:

Jídlonosiče (15 % DPH):	86,-- Kč
Na talíř (10% DPH):		86,--  Kč


3. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví

Dozory po dobu výdeje v přítomnosti žáků zajišťuje zaměstnanec Základní školy nebo zaměstnanec LSG. Tento dozor dohlíží na dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví žáků při poskytování školního stravování. Dozor ve školní jídelně má právo napomenout strávníky v případě jejich nevhodného chování, např. předbíhání ve frontě, šikaně spolužáků, používání vulgárních výrazů apod.  
Do školní jídelny vstupují pouze strávníci, kteří mají objednaný oběd. 
K odkládání kabátů, aktovek a batohů je určena šatna v  Základní škole, pro žáky LSG je určena šatna před vstupem do jídelny. Jídelna neručí strávníkům za cennosti odložené v prostorách šatny a jídelny. 

4. Podmínky zacházení s majetkem školní jídelny ze strany žáků

Strávníci jsou povinni zacházet s majetkem ve školní jídelně tak, aby nedocházelo k jeho poškození. V případě neúmyslného poškození majetku je potřeba toto nahlásit dozoru ve školní jídelně popř. zaměstnancům školní jídelny. Prostory na chodbách jsou monitorovány kamerovým systémem. 

Provozní řád je umístěn na nástěnce na chodbě a na webových stránkách www.zsletohrad.cz.

Účinnost provozního řádu je od 1.1.2022 

 Irena Švejdová, vedoucí školní jídelny
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